
Kuba

Varadero Havannától 140 km-re keletre helyezkedik el, és egyben a karibi térség legnagyobb
üdülőkomplexuma. Varadero tengerpartját a világ egyik legszebb tengerpartjának tarják. Az itt
jellemző all inclusive szállodák a vakítóan fehér homokos tengerparttal, zöld pálmafákkal és
égszinkék vízzel együtt igazi trópusi kikapcsolódást nyújtanak. Mivel a part lassan mélyül,
kisgyermekes családok részére is ideális. Kellemes klíma, gazdag szórakozási- és sportolási
lehetőségek csábítják a látogatókat. 

Havanna a karibi térség legnagyobb városa, nyüzsgő nagyváros. Óvárosa, Habana Vieja 1982.
óta az UNESCO Világörökségének része. Macskaköves utcáit társaságkedvelő kedves
emberek árasztják el, akik életkörülményeik ellenére is állandóan vidámak. A város bővelkedik
nemrég felújított spanyol emlékművekben, pezsgő éjszakai élete pedig a legaktívabb turistákat
is kifárasztja. A színes városban egyaránt megtalálhatók az omladozó épületek és poros Chevik
mellett a karibi ritmusok, salsa, kubai koktélok és a harsány életérzés. 

Cayo Largo Havannától 177 km-re délkeletre található, 26 km hosszú homokos kis korallsziget.
Szikrázóan fehér homokjával, ragyogó türkizkék vizével, korallzátonyaival és mesés üdülőivel
igazi trópusi paradicsom. Elszigeteltségének köszönhetően bőséges számban élnek itt
teknősök, leguánok, és madárvilága is gazdag. 

Beutazási szabályok
nem szükséges vízum, viszont ki kell tölteni egy turistakártyát irodánkban (ára: 5.500 Ft),
amelyet hazautazásig meg kell őrízni. Az országból kilépéskor minden nemzetközi járatot
igénybe vevő utasnak kilépési illetéket kell fizetnie, melynek mértéke 25 CUC/fő. 

Hivatalos nyelv: 
spanyol

Hivatalos pénznem:
a konvertibilis peso (CUC) (papír, illetve fémpénz), amelyet természetesen csak Kubában
fogadnak el. Kubában 2004. november 4-i hatállyal betiltották az amerikai dollár használatát. Az
amerikai dollár továbbra is beváltható a pénzváltó helyeken és a bankokban büntetőkamat
(10%) levonása mellett. AZ EURO elfogadása korlátozott, csak a frekventált
turistaközpontokban jellemző, ebben az esetben azonban nem számítanak fel büntetőkamatot!

Egészség:
Nincs javasolt védôoltás, a csapvíz ivását nem ajánljuk.

Időeltolódás
- 6 óra 

Általános:
Két évszak váltakozik az országban: a tél és a nyár átmenet nélkül. A kubai nyár májustól
októberig tart: a középhőmérséklet ilyenkor 27,7 C°, a júliusi és augusztusi napokban azonban
a 40 C° is megközelítheti. Az év második felében, télen a leghűvösebb hónap
középhőmérséklete +21 C°. Néha 15 C°-ra lehűl a levegő és ez itt a hideg. A nyári időszakban
bőséges a csapadék, az esős időszakban gyakori a trópusi vihar. A levegő nedvességtartalma
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igen magas, 80% körül mozog. 

Étkezés:
A kubai konyha a spanyol és afrikai konyha keveréke, és leginkább a helyi alapanyagokat
használja. A legismertebb ételek: a fekete bab rizzsel, a csirke rizzsel (arroz con pollo) és a
picadillo, ami darált marhahúsból és rizsből készül. Ezek mellett a levesek is népszerűek.
Mindazonáltal az általános élelmiszerhiány miatt sokszor kell várnunk az állami éttermekben. A
kubai sör (cerveza) remek és híresek a koktélok is. 

Energia
Kubában a villanyáram 110 V, 60 Hz, amerikai rendszerű lapos dugós konnektorral szerelve. A
4-, illetve 5 csillagos szállodákban általában van 220 V-os konnektor is. 
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